

聖約大時尚系DTS計畫 實務結合專業



■林福吉

聖約翰科技大學時尚經營管理系（簡稱：聖約大時尚系）四年級學生林羽賢透過系上獨創的DTS (designer teacher student) 計畫，接觸設計師王舜民所創立的品牌「甫月 Fu Yue」。

在實習期間，因表現優異獲得提攜，於今年9月與

↑聖約大時尚系的實務實習課程，讓學生能夠提早體驗未來進入時尚業職場環境與工作內容。 圖／聖約大提供

品牌設計師一同前往上海參與由台灣服裝品牌公司所舉辦的私人訂貨會，不但能發揮所學、學以致用，更有機會走出台灣、走向國際，獲得珍貴的品牌實習及增廣見聞經驗。

系主任陳世晉表示，聖約大時尚系是台灣少數專門針對時尚產業發展的學系，也是唯一一所推動學生在學期間能夠直接與產業做實務接軌的系所。擁有台灣紡拓會與服飾創作基地西園29的資源，同時也與多位台灣獨立設計師品牌合作學生實習。學生在品牌實習期間，除了得到系上師長的支持，也更進一步的運用在系上所學

的專業知識，包括大一時期的服裝秀籌備、大二時期的企劃書撰寫等，讓學生在進入品牌市場運作時能夠無縫接軌的跟上。

陳世晉主任指出，該系獨創的「DTS實習計畫」，從大二下學期持續至大四上學期的帶狀課程，是目前國內大專院校唯一的實務實習課程。由設計師 (Designer) 、老師 (Teacher) 及學生 (Student) 共同合作，目前已慢慢進入軌道，除了熟悉時尚產業的運作，還跟著設計師去參訪不同品牌的工作室、打板廠等等。不論是第一線的銷售到幕後的製

造生產，乃至於核心的行銷與活動策劃，整個過程就是讓學生能夠提早體驗未來進入時尚產業的職場環境與工作內容，因此學生在實習期間便能夠更容易的上手，很容易在同儕中脫穎而出，獲得主管賞識與提攜。

學生林羽賢表示，「參與訂貨會與在學校、實習是完全不一樣的概念」，因為這是實際在最前線接觸來自四面八方的買手，不管好的、壞的，所有的指教都是直接接收的，尤其大陸市場又與台灣市場的文化截然不同，因此對於學生時期就能夠有這樣的震撼教育是很好的學習，也是難得的實務經驗。

請衛生福利部護理及健康照護司長蔡淑鳳擔任貴賓，並在現場致詞。歡迎讀者聽講，即日起開放報名，報名網址<http://ctee.com.tw/ghg>（一律上網報名不接受電話報名），洽詢電話 (02) 23066758。

大會分簡報與座談兩個階段，簡報分別由南山人壽保險股份有限公司商品發展暨精算副總經理陳維新講述，題目為「迎接全民退休規劃年代 及早打造精彩人生下半場」、而另一簡報則由潤福生活事業（股）公司董事長楊子敬，題目為「人生必修學 如何當老人與如何照顧老人」。

座談由商業發展研究院商業發展與政策研究所所長黃

退休人生？三、如何髮族真實需求，為銀產業提出前瞻新思維如何運用我國資通話新商業模式，擴展銀照護產業的海外市場此四大議題共同探討

我國內政部為因應構變化，對家庭所造成之衝擊，在銀髮族的身心照顧方面，核定「建立顧關懷據點實施計畫」，目的是鼓勵銀髮族到據點參加各種健康促進活動，延伸生活的觸角，讓身心更健康。高齡化社會快速變遷，伴隨而來的長期照護的迫切需求。

並推動「就地老化」，促進老人長期照護之品質與尊嚴。